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1. O atomo constituido de 17 prétons, 18 néutrons e 17 elétrons, possui nimero
atébmico e numero de massa igual a:

a) 17e17
b) 17 e 18
c)18e17
d) 17 e35
e)35e17

2. Indique a alternativa que completa corretamente as lacunas do seguinte periodo:
“Um elemento quimico é representado pelo seu , € identificado pelo
numero de e pode apresentar diferente nimero de "

a) nome — prétons — néutrons.

b) nome — elétrons — néutrons.

c) simbolo — elétrons — néutrons.
d) simbolo — prétons — néutrons.
e) simbolo — elétrons — néutrons.

3. Quais sdo as particulas que se encontram no nucleo dos dtomos?
4. O que é o numero atdomico e qual o seu simbolo?

5. Quantos prétons, elétrons e néutrons existem num atomo de nimero atémico 17, e
Cuja massa é de 357

6. Quando um atomo se torna um anion, ocorre aumento no numero de:

7. O atomo constituido de 11 prétons, 12 néutrons e 11 elétrons apresenta,
respectivamente, nimero atdémico e nimero de massa iguais a :
a)llell b)12e11 c)23e1l d)11e12 e)1le?23

8. Dadas as espécies quimicas:

| = 45Cd"™? Il = ,Co® Il = 4gCd™ IV = 59Cu®
a)Quais representam atomos com igual nimero de prétons?
b)Quais representam dtomos isébaros?

c)Determinar o nimero de néutrons em cada espécie.



